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Politikai nyilatkozatra vonatkozó javaslat címe: Dobrev Klára Árnyékkormánya által javasolt a
magyar polgárok életét érintő intézkedésekről 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 82. § (1) bekezdése
alapján  „Dobrev  Klára  Árnyékkormánya  által  javasolt  a  magyar  polgárok  életét  érintő
intézkedésekről”  címmel  a  mellékelt  politikai  nyilatkozatra  vonatkozó  javaslatot  kívánom
benyújtani. 



 
...../2023. (.....) OGY politikai nyilatkozat 

Dobrev Klára Árnyékkormánya által javasolt a magyar polgárok életét érintő intézkedésekről

Magyarország 2023-ra társadalmi,  gazdasági és környezeti  válságba süllyedt az Orbán kormány
hibás politikája nyomán. Ma Dobrev Klára Árnyékkormánya jelenti az egyetlen reményt a magyar
polgárok számára, hogy van más lehetőség, van alternatíva, hogy van esély európai jólétre, egy
európai Magyarországra. Az Árnyékkormány az elmúlt fél évben számos javaslatot tett a magyar
polgárok védelme,  jóléte  és  biztonsága  érdekében,  amelyek elfogadása az  egész ország érdekét
szolgálja. Ezért az Országgyűlés a következő politikai nyilatkozatot teszi:

1. A drasztikus  drágulás,  az európai  átlagnál  két  és  félszer  nagyobb infláció a  magyarokat
fenyegető legnagyobb veszély. Különösen nagy terhet jelent az élelmiszerek brutális, 50%-
ot  is  meghaladó  drágulása  az  elmúlt  évben.  A rekorder  orbáni  infláció  letöréséhez  az
alapvető élelmiszerek ÁFÁ-jának és  az üzemanyagok adójának csökkentésére,  és hiteles
átlátható gazdaságpolitikára van szükség.

2. A gigantikus  rezsidrágítás,  a  gáz,  áram és  tűzifa  árának sosem látott  emelése  a  magyar
családok százezreit sodorta szociális katasztrófahelyzetbe, és gyakran megoldhatatlan terhet
jelent az önkormányzatoknak és a kisvállalkozásoknak, miközben hatalmas extraprofitot hoz
a  fideszhez  közeli  nagyvállalatoknak  és  vállalkozóknak.  Szükségesnek  látjuk  az  orosz
energiaszerződések nyilvánosságra hozását, a brutális rendszerhasználati díjak csökkentését,
a kedvezményesen igénybe vehető áram és gáz mennyiségének duplájára emelését, a tűzifa
árának csökkentését,  a lakóházak szigetelésének, az önkormányzatok és kisvállalkozások
energiatakarékossági  beruházásainak,  és  megújuló  energia  használatának  nagymértékű
állami támogatását.

3. A brutális  drágulás legsúlyosabban a nyugdíjból  élő idős honfitársainkat  sújtotta,  akik a
kormány folyamatos trükközése miatt nem, vagy csak késve jutnak hozzá az őket megillető
nyugdíjemeléshez  is.  Ezért  kiemelkedően fontosnak tartjuk,  hogy az  átlag  alatti  juttatást
kapó nyugdíjasok azonnali, 100 ezer forintos támogatásban részesüljenek, valamint hogy a
nyugdíjasok kapják meg a visszamenőleg a 2022 évben elmaradt nyugdíjemelés összegét, és
a  továbbiakban  negyedévente  kerüljön  sor  a  nyugdíjaknak  legalább  a  valódi  nyugdíjas
infláció mértékét elérő emelésére.

4. Az  Orbán  kormány  13  éve  után  a  magyar  bérek  európai  sereghajtói  közé  tartoznak.
Meggyőződésünk, hogy a magyar dolgozók munkája ér annyit, mint szerencsésebb európai
társaiké, ezért elengedhetetlennek tartjuk a bérek európai felzárkóztatását, első lépésként az
európai minimálbér-rendszer azonnali bevezetését a szakszervezetekkel és a munkaadókkal
egyeztetve. A jól működő közszolgáltatások minden polgár érdekeit szolgálják, ezért fontos,
hogy az egészségügy, oktatás, közkultúra, szociális ellátás, rendvédelem területén dolgozók
is tisztes megélhetést biztosító fizetésre és életpályára számíthassanak.

5. Az  élhető  környezet,  gyermekeink  jövője  nem  eshet  a  rövidlátó  kormányzati
gazdaságpolitika áldozatául. Ezért elengedhetetlennek tartjuk a környezetpusztító, rendkívül
víz és energiaigényes akkumulátorgyár építések leállítását, és garanciák létrehozását annak
érdekében, hogy hasonló beruházásokra ne kerülhessen sor alapos és független környezeti
vizsgálatok, és a helyben élő emberek beleszólása nélkül.
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6. A jogállam helyreállítása,  a korrupció letörése a magyar polgárok alapvető érdeke,  mint
ahogy  az  is,  hogy  az  Európai  Unió  által  biztosított  forrásokat  az  ország  fejlődése  és  a
polgárok gyarapodása érdekében használják fel. Az Orbán kormány a magyarok érdekeivel
és az európai értékkel ellentétes politikája az elmúlt években veszélybe sodorta a hazánknak
járó  uniós  forrásokat.  Éppen  ezért  szükségesnek  látjuk  a  jogállamiság,  a  független
igazságszolgáltatás azonnali helyreállítását, az Európai Ügyészséghez való csatlakozást, és
drasztikus korrupcióellenes intézkedések bevezetését annak érdekében, hogy minél előbb
megérkezzenek az uniós források, és biztosított legyen, hogy ezeket a forrásokat valóban a
magyar polgárok érdekében használják fel.

7. Magyarország fejlődését, polgárainak jólétét, békéjét és biztonságát az Európai Unióhoz és a
NATO-hoz való tartozásunk biztosítja. Éppen ezért nem ellenfeleknek, éppen ellenkezőleg,
szövetségeseinknek  és  barátainknak  tartjuk  az  Európai  Unió  és  a  NATO  tagállamait.
Alapvető nemzeti érdekünknek tartjuk Magyarország Európai Uniós és NATO tagságának
fenntartását és megerősítését, a nemzeti érdekek elárulásának a tagság és az együttműködés
veszélyeztetését.
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Általános indokolás

A politikai nyilatkozat szövege az előterjesztők akaratának kinyilvánítása, annak szükségességét és
indokát a nyilatkozat szövege támasztja alá.
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